Referat fra styremøtet 

- Godkjenning av referat fra forrige møte v/Styret
	Referatet godkjent.
- Generalforsamling v/ Eirik
                Konstituering av styret. Rollene ble fordelt slik:
                               Styreleder: Eirik Faret Sakariassen
                               Sekretær: Hans Christian Paulsen
                               Kasserer: Tor Morten Osmundsen
                               Kommunekontakt: Bitten Norgren
                               Lekeplassansvarlig: Anders Heber Skumnes
                               Grøntansvarlig: Daniel R. Hansen
                               Naustansvarlig: Per Olav Mørkeseth
                               Web/e-postansvarlig: Tone Haugland
- Økonomisk status
	Ingenting nytt.
- Kommunekontakt v/ Brit Iren
	Ingenting nytt.
- Lekeplasser v/ Anders
	Ingenting nytt.
- Grøntområder og grøntavtalen 
                Vedlagt søknad fra grøntkomiteen (se vedlegg)
		Styret ga sin tilslutning til søknaden.
                Tre ved hovedhus
Styret kommer tilbake til denne diskusjonen, basert på en anbefaling fra grøntkomiteen.
- Naust og naustleie v/ Per Olav
Hognestad har renset takrenna på naustet og har dermed sikret at det ikke kommer vann inn i naustet.
- Web, fellespostkasse v/ Tor Morten
                Knukket skilt
		Styreleder, kasserer og revisor følger opp.
                Felles postkasse
		Styreleder følger opp overfor posten og ber om mer informasjon, bilder etc.
- Eventuelt (alle)
Frode Hognestad fra Damp Stavanger orienterte om muligheten for en midlertidig badstu på Frøystad. Han viste en badstu som kan ta 3-4 personer, som kan være mulig å ha på Frøystad i perioder. Hognestad kommer tilbake med et skriftlig tilbud for en ordning, som diskuteres videre i styret.
Dugnad blir 23. april og det blir fellessamling I naustet fra kl. 12 den dagen.
 
Vedlegg:
SØKNAD OM BIDRAG TIL GRØNT PROSJEKT PÅ FRØYSTAD

Om Frøystad gård
Frøystad Gård ligger langs Gandsfjorden like nedenfor Gausel togstopp.

Historisk før område ble utbygget til boligformål, ble det drevet forsøksgård med frøavl og senere dyrket grønnsaker. 

I 1995 ble området tatt i bruk til boligformål, ved at det ble utbygget med 166 boenheter – fordelt på eneboliger, flermannsboliger og lav blokkbebyggelse. Innimellom bebyggelsen er det flere lekeplasser og to større felles grøntområder.  Omkranset av Frøystad gård går det offentlige turstier, og det er etablert både friområde  og lekeplass i strandsonen like nedenfor boligområdet. 

Da området ble bygget ut, ble det stilt strenge krav til utforming av bebyggelsen samtidig som at det var krav om å ivareta de historiske og naturgitte kvalitetene ved område. Beboere på Frøystad Gård har i alle disse årene sett det som sin oppgave å ivareta det ansvaret en er pålagt ved at det er etablert en velforening med styrende organer. Det brukes i dag  anslagsvis 80 % av kontigenten til å skjøtte fellesområdene.  Vi har en nydelig allé med 58 bevaringsverdige svenske asaler samt flere verneverdige trær å vedlikeholde.

FNs bærekraftmål 
Biologisk mangfold er nødvendig for at økosystemet skal fungere. Tap av natur og biologisk mangfold er i dag et alvorlig problem.  FN har som kjent fastsatt flere relevante bærekraftsmål for å stoppe klimaendringer og bevare naturen samt ha gode byer.  Selv om oppfølgning av målene krever en overordnet tilnærming på internasjonalt og nasjonalt nivå, så kan alle bidra med små og enkle tiltak i hverdagen. I dette perspektiv ønsker vi på Frøystad å følge opp med noen grønttiltak på nærmiljønivå. 

Utvikling og beplantning av grøntområde 
Som nevnt ovenfor har vi på Frøystad gård store fellesområder som i dag stort sett består av plen, trær og prydbusker.  Velforeningen har besluttet å beplante deler av området med frukttrær og bærbusker. Dette vil skape en grønn oase på området for beboerne. Så er man avhengig av at bær og frukt blir pollinert av insekter, og for å bedre levekårene for insektene planlegger vi også å så blomstereng. Samtidig ønsker vi å kjøpe inn bord og benker på fellesområdene som vil skape gode møteplasser for beboerne og gi grunnlag for et godt nabofellesskap. I og med at området ligger ved populær tursti med fotballbane, badestrand og flere lekeplasser, så benyttes området også aktivt av beboere fra hele bydelen. Barn fra lokale skoler og barnehager vil kunne plukke bær og oppleve en spesielt flott og variert flora.

Med slike tiltak vil vi både skape sosiale møteplasser og  gjennomføre enkle gode tiltak som øker det biologiske mangfold og bidrar til målet om bærekraftige byer/ steder. 

Som nevnt går nær 80 % av kontigenten med til å skjøtte fellesområdene slik de er i dag, og estimerte kostnader til å beplante med bær og frukttrær er satt til kr 20 000. Vi søker følgelig om å få tilskudd til denne beplantningen – som et bidrag til vårt grønne prosjekt. 

Dersom det er behov for ytterligere opplysninger, er det bare å ta kontakt med Eirik Faret Sakariassen – styreleder i velforeningen. 

